KonTpoabHnas padora nmo xumum B 9 kiaacce 3a 1 mosayroaue

ITosicHUTENBLHAA 3aNIHCKA

Oo01ee BpemMsi BbINOJIHEHUS] padoThl — 40 MUHYT

CTpykTypa padoThl U THIIBI 3aJaHUIH

KonTtposbHas paboTa COCTOUT U3 0JHOTO BapuaHTa. KoHTposibHas paboTa cOCTOUT U3 6 BOIIPOCOB,
KOTOPBIC PA3IMYAIOTCS IO CTEIICHH CIIOKHOCTH

Kpurepuu ouennBanusi: 1 - 1 6amn; 2 - 4 6amna; 3 - 3 6ama; 4 - 6 6amios; 5 —4 6amia
IlepeBoa 0a/1/10B B OLlEHKH

Koimuecto 0anios 0-4 |5-9 |10-15 16 - 18
OueHka 2 3 4 5

KonTpoJsbHas padora no xumum B 9 kiacce 3a 1 nosyroamue.

1. DnekTpoHHOE CTPOEHUE KUCIOPOAa U CEPHI.

2. CocTaBbTe YpaBHEHHUS PEaKIIUil, IPU KOTOPBIX U3 MPOCTHIX BEIIECTB 00PA3yIOTCsI CII0KHBIC
BertecTBa: LizS, ZnS, SOz, H2S. Onpenenure T peakiuii.

3. OcymecBute cxemy npepamennii CuS—H>S—S0,—S03

4 3axonunte ypaBHeHUsT H2 SOg (pass)+Zn—;

H> SOs4+ CaO—;

HNO3 (xomn)+CuClo—;
JU1s OKMCIUTENBHO-BOCCTAHOBUTEIBHON peaKIuy ONpeAeINTe OKHCIUTEIb U BOCCTAHOBUTEITb,
JUTS peakii OOMEHa HAMMIINUTE IMOJTHOE MOHHOE M COKPAIIEHHOE NOHHOE YPaBHEHHUS.

5.0npenenute 00BeM cepoBoopoa (H.y.), oopazoBasierocs rpu Bzaumoaeictsuu 200 T 10%
COJISTHOM KHUCIIOTHI C CyNbpuaoM xemnesa (2)

OTtBeTnl :
1.1s?2s22p* -0 1s? 2s22p°® 3s23p*- S

2. 2Li+ S = LisS;

Zn +S =7nS;

S+ 0,-S0>:

H2+S = HsS;

P CaKIIMN COCAUHCHUA

3. CuS+ 2HCI1 = H2S+ CuClz;
2H25+302 = 2502+2H 20;
2502+02=2S03

4. Hz SO4 (pass) + Zn= ZnSO4+H2; Zn — Boccranosutens, H — okucintens
Hz SO4 + CaO= CaSO4+ H 20;



2H*+ SO4 % + CaO= CaSO4+ H 20
2HNO3 (xonw) t CUCIZ = CU(NO3) 2 +2HC|,

2H* + 2NOs+ Cu?* +2CI = Cu?"+ 2NOs +2HClI,
2H* + 2NO3™+ Cu?* +2CI" = 2HCI

5.Fe S + 2HCI=FeCl, + H2S
MmHCI=20r

n HCI = 20/36,5 =0.548 mous;
nHz S =n HCI = 0.548 moib;
VH2S=12,27n



